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To &leractiko  Ookiuio  meprioufaver  Tpio  (3) uépny kor  amoteigitor  amo 14 cglidec.
Baoiwkés oyéocig kor otalspés umopeite va TIS Ppeite  6TO  EMIGVVARTOUEVO TOTOAOYIO.

Emitpéneral n ypyon un xpoypopuuatilOuevys VmolopieTIKNGS HYoVIS.

Mépoc A:

To pépog A amotereiton amd €€ (6) epotoeis. Kdbe oot andvinon fabporoysital pe mévre
(S)povadec.

No amwavtioeTte 6€ OLES TIC EPOTNGELS.

1. 2’ éva Aewpopeio ocvvtatidevovv Opblor €vo pikpd moudl ko €vag peyordcopog avopoc. To
Aewopeio ppevapetl andTopa.

(o) Ti0a ovpPet oto TOdi Ko oTOV AVdpa; (K. 2)

(B) ITowog amd Tovg 6H0 Exet ™ peyolvTepr adpdveln;
Noa dwkotoroynoete v andvtnon cog. (W.3)

2ehica 1



2. X710 O14ypopLLLe TOV SITAAVOD GYNLLOTOS SIVETOL 1] YPOPIKT

TOPAoTOCT TNG TOYVTNTAG GE GLVAPTNOTN HE TO YPOVOo, V=L(t),
v dVo oynuota A Ko B wov kivodvtar otov 1610 evBouypappo
opopo. Ta oynuata ™ ypovikn otyur| t=0s Ppickovror oty

iow Béom yo=0m.

u(m/s)a

() Na yapaktnpicete v kivnon mov extelel KGO dynuo. 0

(1. 2)

(B) Na vohoyicete T HETOTOMION TOV KAOE OYNUATOC
péypt ) ypovikn otyun t=4s. (. 3)

. 'Evo copa ektedet opodn kokhkn kivnon swoypdooviog
oplovtia KukAKN Tpoyld aktivag R=2m, 6mwg aivetal
010 ourhavé oynua. Tn xpovikn otiyun ty=0s Ppioketon
670 oNUEi0 A TNG TPOYLAS TOL KO TN YPOVIKY GTLYur| t=2s
oto onueio B. (AB, duduetpog kbkhov)

(o) No vroloyioete TNV mePiodo Kot T YOVINKT TOL
TaOTNTO TOV CONATOG. (W.3)

(P) To avtoxivnto 6TO0 NITAOVO YN EKTEAEL OLLOAY|
KUKAKT) kivnon, va eEnynoete mota dvvaun givor 1
KEVIPOUOAOG KOl VoL TN OXEOIACETE GTO GYNuaL. (L. 2)

Avtoxivyto o€ opi{ovtia cTpopn
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4. 1o duthavo oyfuo amekoviCovtot ot NAEKTPIKES OVVOLUKES YPOUUEGH —
Heta&l dVO TAPAAANA®Y POPTIGUEVOV TAUKDV. A
(o) No onpeiwvoete 6to oynua 1o poptio kébe mAdkag. (1. 1)

A 4

[ ] u,
A 4

(P) No oyeddoete v £viaon Tov NAEKTPIKOV Tediov 610 onueio A
KoL va, TN GuYKpiveTe e TNV £viaot| Tov 6to onueio B.
Awooloynote TV andvinor| cog. (K. 2) = -

A 4

A 4

(Y) Av oto onpueio A tomoBetnBel poprtio -q va oyedldoete ™ dvvaun Tov dExeTal and To tedio. (pov.2)

5. (@) Tvovopdlovpe Hiektpeyeptikn Abvoun pog nAektpikng mnyng; (. 2)

(B) Ze meipapa pétpnong g Hiektpeyeptikng Vy (V)
Avvaune (E) kot g ecotepikng avtiotaong (r) 12
NAEKTPIKNG TNYNG, OYESIUCALE TN YPOOIKN
napdotocn g TtoMkng taong (Vy) og oxéon pe myv
évtaon tov pevpatog (1) mov dwappéet 1o KOKA®LA,

I = f(V,),0mo¢ paivetar 6to Stmhavo oynua.

Ao ™ Ypaikn| mopdotoacn vo Bpeite v 6
Hhextpeyepticr) Advaun (E) kot v ecotepikn

avtiotoon (r ) g myns. (1. 3)

0 1 2 3 4 |(A)

6. (0) [Towo PovopEVO KAAOVUE POTONAEKTPIKO GUVOLEVO; (L. 2)

(B) T1 etvon To €pyo e€aymyng evog petddiov;(p. 1)

(y) Na ypayete v e&icmon tov Einstein yio 10 goTonAekTpikd @ovopevo Kot vo, eEnynoete tov

KGO O6po. (L. 2)

(XYvoro povaswv 30)
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Mépoc B':
To pépog B amotereitar amod £€1 (6) epmtiosig . Kdbe cwot amdvinon Pabuoroyeital pe oéka (10)
povaodes. Na amavti)oete povo Tis téooepis (4) epotioeic.

7. Zopo X palag m=6kg npepel oe Aeio oplovrio eninedo. Tn ypovikn otryun toy=0s ackeitol
o’ avtd dvvaun F1=12N yia xpovo t;=8s. Z1n cvvéyela kot ympic Vo GTOUATCEL VO OCKEITOL M)
dvvaun Fi, aokeitor oto copa devtepn dvvaun Fr=36N avtifetng popdg pe ™ F; puéypt va
GTOUOTIGEL TO GO,

(a) Na weptypdyete TV Kiviion Tov GOUOTOG oo TN YPovikn otiyun te=0s péxpt ™ ypovikn
OTLYUN TTOV OVTO GTAWOTE, OLOTVTMOVOVTOS Kol TO GYETIKO vOopo. (. 3)

(P) Na oyedidoete, oe Pabporloynuévous AEOVES TIC YPAPIKESG TAPUCTACELG:
i) ¢ TayvTOGg TOL CONNTOC G GYEaN e TO Ypodvo, V=1(t). (K. 3)
ii) g Béonc tov copatog o oxéon pe to ypoévo, x=f(t). (u .4)
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8. (0) Na e&nynoete yuati n opilovtia forr| Bewpeitar cvvOen kivnon. (W. 2)

(B) Zopo palag m; Bdriieton opllovtia pe tayvTo v, =10mM/Ss and vyog H=80m, énwg aiverar

GTO O KAT® GYNLLOL. m
1

v, =10m/s

H=80

=)
>

Zntovvron:

1) (i) O ypovog mov ypetdletal T0 cOUA Yo VoL pTACEL 6TO A (L. 2)

(ii) H opil6vtio andotaon OA (W. 2)

(iii) H taydmra (uétpo, KatevBuvon) pe tnv onoio 10 cdpa kTumd 6to onueio A (W. 2)

) Na e&nynoete av n opoévtia andotacn OA mov dtavoetl to copa Bo petapfindel kot g
av aAAGEOVLE TO GO LLE AAAO:
(i) oumidowog palog m=2m; (p. 1)

(i) SurAaciog ™G apy kNG ToXOTNTOS Vo = 20,. (1. 1)
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9. 'Evog pabnmg torobétoe Eva vopiouo o
TEPIGTPEPOLEVO OI0KO GE OmOGTOON
R =10 cm ano6 tov dEova meploTpoPnc OTMS PAivVETOL GTO

Suthovo oynu. < Rg
(a) (i) Otav 1 cvyvoTTe TEPIGTPOPNS TOL JiIGKOL NTAV

0,25 Hz, moon ftav 1 yoviakn Tov toyutnto; (L. 2)

(ii) Na oyediboete T0 dIAVLCUO TNG YOVIOKNG TaXOTNTOS TOL dickov 6to oyfua. (K. 1)

(B) Av&avovtog otadlokd T YOVIOKT ToyOTNTO TOL dicKov 0 podntig mapatipnoe Ot 6€ KAmoo
oTIYUN TO VOGS YAIGTPNGE TPOG TaL EEW.
(i) Na e&nynoete yuti ovvéfnke avtod.(p. 2)

(i) No voloyicete T HEYIOTN YOVIOKT TOYVTNTO Y10 TV OTOI0 TO VOGO TOPOUEVEL GTO
dioKOo, AV 0 CLVTEAEGTNG OTATIKNG TPPNG peta&h vopicpatog kot diokov gival ps:=0,36. (. 3)

(y) X ocvvéyewn o pabntg tonofétnoe oe andotacn R = 15 cm and tov dEova mepiotpoeng Kot
dgvTEPO voutopa iong palog e To TPOTO Kot APYLOE VO TEPIGTPEPEL TO dioKOo pe T dho vopiopara,
aLEAVOVTAG GTASIOKA KO TAAL TN YOVIOKY] TAXOTNTO TOV dIGKOV.

[Toto vopopa yAMotpnoe mpog ta EEm mpdTo Kot yiorti; (K. 2)
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10. (@) No opioete v £viaon tov NAeKTpikov mediov og Eva onpueio tov.(U. 2)

(B) X115 xopLEEG TOL MO KAT® TETPAYDVOL, 0KTivag a=3cm, A kot [ Bpiokovtal onpeiaxd goptio
Q, =+3uC kv Qp =+4uC avtictoryo.

A Qa a=3cm

oY

\4\ »
a 'K

B

(i) Na vroAoyicete v £viaom tov NAeKTpikov mtediov (HéETpo, dtievbuvon kot popd) oto onueio

A kol K. (. 4).

(i) No vmoloyicete T dvvaun (pétpo, devBuvon kot popd) mov Ba dexbel Eva apvnTicd
doK1puaoTIkO Qoptio q; = - 1uC 6tav TomobetnOei oTN KOpLET A TOL TETPAYDVOUL. (L. 4)
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11. Opdoa padntav yo va peretoset ) tpPn olicOnong, extérece to mo Kot meipapo e ™ Ponbeta
MG 01 VVOESTG KOl TOV NAEKTPOVIKOD VITOAOYLOTY), OTOTE TNPAV TV MO KAT® YPUPIKY| TOPAGTOCN

Tol. = f(N)

N dwrodiodos
A A Aieyriipas)

y 2

A

| |
Tor. l S Awactvécon

B
1 %,

I

Ton. = Tpypn) oricOnong,
N = kdBetn dvvaun amd o ninedo 6TO COUA X

Tor. (N)

Zntovvron:

(o) No meprypyete T d1001Kacion TV omoio akoAovONcav ot padnTéC Yo va Tépouvv Tig LETPNOELS
KOl VO, KOTOOKEVAGOLV T1) YPOPIKN Tapdotoon. (K. 5)

(P) Me ) BonBeta TG YpOoQIKNG TopdoTaonS Vo VTOAOYICETE TO GLVTEAEGTY TPIPT|G OAIcONONG HETOED
oV EOAMVOL GMOUATOG KO TOV EMTEdOV. (L .3)

(7) Na dwocete éva mapadetypo omd tnv Kadnuepwn {on oto omoio 1 tpiPn] ivor yprioun kot £va 6To
omoio 1M Tp1PN etvon avemBOUNTN. (. 2)
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12. (a) No dwtvrmdoete to vopo tov Ohm. (. 2)

(B) Opdda pobntdv GuVOPUOAOYNGE KUKAMLLO Y10l VO LEAETNGEL TN XOPAKTNPLOTIKY KapmOAn [=f(U)
€VOG AOUTTTI PO TVPAKTOGEMS. O LoNnTéG TPAV TIG LETPNGELS TOL POIVOVTOL GTOV TTO KATM

VoK.

I(A)

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

Uv)

0,4

0,8

1,3

1,9

3,0

(i) Na yapda&ete m ypaewn napdotaon [=f(U) o Babuoroynuévoug déoves. (. 4)

(ii) No e&nynoete av 0 AAUTTPOS COUTEPLPEPETOL OC MUKOG ay®YOS. (L. 2)

(>iii) Tt exppaler n KAlon g yYpaewng mapdotaons [=f(U). (u. 2)

(Xvvoro povadswv 40)
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MépocI'':

To pépog I' amotereitar amod Tpels (3) epmtioseis. Kabe cwot) andvinon Pabuoroyeitot pe dekamévre

(15) povaoec.

Na amwavtioere povo Tig 6v0 (2) epoTioeic.

13. Bayovdxt tpaivov X og moryvidt tov Aovvo-moapk, palog m=30kg aenvetar vo KUANCEL ©E
onpotpoyld amd To onueio A tov tetaptokvkAiov AL, axtivoac R=5Sm kai otn cuvéyela Kiveiton o
KOTOKOPLOO KUKAIKN TpoyLd aKktivas r =3m Onwg gaivetat 6to oynua. Tpiég dev vdpyovv.

(o) No vmoloyicete T TaydTNTO TOV GOUATOG oto onpeio I, E (u. 3)

(B) Na vohoyicete TV KEVTPOUOLO dvvaun Tov d€xetal To Paydvi oto onueio E g tpoytdc. Na v
oyxedldoete 610 oynua. (. 3)

(y) Na e&etdoete av to Paydvi Ba Katapépetl va kdvel avaxkvkAwon. (L. 3)
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(0) Av 1o Baydvt éptave oto onpeio E pe taydtra vg =13m/s moomn Oa rov:
(i) n taydra Tov oTo onueio Z. (. 3)

(i) n OVvaun oL d€yETON OO TNV TPOYLE 6TO onpeio Z. (. 3)

14. To mo kdTe® KOKA®UA TPOPOdOTEITOL OO TN U NAEKTPEYEPTIKT duvaun E= 60 V, ko ecmtepikn
avtiotaon r= 1Q. O Aapampog A COUTEPLPEPETAL OC WK avtioTaot kot £xet avtiotaon Ry =
4Q. Ovavtiotateg Rykar R €povv tipég, Ry =7Q, R3=4Q. Ta dpyava Bewpodvtat 100viKd.

— 2
e L A

Rz R3

= ®

E r
|
I

HE
©

(o) Av ot avtiotdreg Ry ko Ry amotedobvran amd 1o 1610 VAo kot £xovv 10 110 UKOG Tota eivor
N oxéon petald Tov epPfaddv dtotopng Tovg; (K. 2)
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(B) Me tovg 600 drakoTTEG A1 KOl Az GVOIKTOVG TTO1a £fvat 1 VTGN TOV PEVUATOS TOL SLOPPEEL
Kk&0e avtiotd ; (1. 3)

(y) Me toug 600 d1axomTeg A1 Kot Ay KAEWGTOVG mola gival 1 £voelln tov foltopéTpov; (. 3)

(0) Av 0 O10KOTTTNG A Elvol AVOIKTOG KOL 0 Ay KAELOTOG:

(i) TTowa Ba ivon n évoeiEn tov apmepopéTpov; (L. 3)

(ii) ITog Ba petaPpAndei n potoPforio Tng Aaumac A o€ oxéon e T pwtoBoria mwov glye ot
oLVOEGOLOYI TOV ep@TALaTOS (Y) Kot yiati; (W 2)

(iii) Na vmoloyicete 1 Oepudtnta mov exkAdeton oy avtiotaon Rz, og ypdvo 2 min.(u. 2)
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15. Mwpn| coaipa paloc m = 0,5kg kveiton oto kekhpévo eminedo AO, pnkovg £=15m ko ot
ovvéyetn axorovdet Tnv Tpoyd OAE 6mmg gaivetor 6to o katm oynpa. (Atvovral: nuo=0.6 ,

ouvH=0.8)

Zntovvron:
(o) H andrewn evépyetag g oeaipag kotd t stadpour AO. (w. 3)

(B) H dvvaun g tp1png mov ackndnke ot ceaipa Kotd v dadpoun OA. (u. 2)

(7) O e&iomoeig kivnong ™ coaipag katd t dwdpoun OAE. (p. 2)

(0) H toyydvnrta kot ) emtdyvvon g oeaipog oto onueio A. (No onpeiwbovv oto oynua) ([. 2)
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(¢) To péyloto Hyog 6To OMOio PTAVEL TO GO, (L. 2)

(o1) O xpdvog mov yperdleTon To oMU Yia va olavvcetl Ty amoctaon ['E. (. 2)

(©) H andotaon I'E (p. 2)

(Zvoro povadmv 30)

(I'evik6 ovvoro povaswv 100)

TEAOX

O AwevbBoving

Avtpéag Kapakdvvog
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